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Hовини анмінМ
Що спонукало пасторів і віруючих з-за 

кордону відвідати Манмін?

Оскільки Центральна Церква 
Манмін активно здійснювала свою 
діяльність для всесвітньої місії, 
кількість відвідувачів  церкви , 
які приїжджають  з-за кордону 
збільшується з кожним роком. Це не 
лише члени близько 11 000 церков-
філій і товариських церков, але 
також ті, хто знайшов проповіді 
доктора Джерок Лі на каналі ВХМ, 
в Інтернеті (Youtube), а також читав 
книжки і газети, шукаючи слово 
життя, маючи духовну спрагу. 
Також у цьому році відвідати 

Літній виїзний семінар Манмін 2017, 
який проходив з 7 по 10 серпня, в 
Корею приїхало 1 100 єпископів, 
пасторів і віруючих з 37 країн світу. 
Всі вони мали особисті причини для 
візиту. 

Люди отримали благодать через 
теле-і радіотрансляцію та Інтернет 
Дев’ять років тому 48-річна сестра 

Надєжда Коваль з США почула 
проповіді доктора Лі на Імпакт ТіВі, 
російськомовному християнському 
телевізійному каналі. Вона отримала 
благословення через послання, 
зайшла на сайт церкви і почала 
слухати його проповіді. Тим часом, 
у травні 2017 року у її сина стався 
крововилив у мозок, але завдяки 

молитві доктора Лі, що переходить 
межі простору і часу, він швидко 
одужав. Під час її візиту у Корею на 
Літній виїзний семінар, вона сказала: 
«Я  відчуваю  себе  наче  вдома , 
незважаючи на те, що раніше бачила 
Церкву Манмін лише на екрані. Я 
дуже щаслива побачити старшого 
пастора особисто і приєднатися до 
богослужіння Манмін і молитовних 
зборів» (фото1). 
Брат Соломон Утаякумар, 24 роки, 

син пастора Герарда Утаякумар, 
президент Холі Год ТіВі, сказав, 
що прагнув відвідати церкву. Він 
промовив:  «Я  отримав  багато 
благодаті через проповіді доктора Лі 
і побачив, як багато людей зцілилося 
завдяки молитві доктора Лі на Холі 
Год ТіВі». Я хотів побачити справжнє 
місцезнаходження сили з перших 
рук» (всередині фото 2).
У Молдові чоловік дізнався про 

проповіді доктора Лі через канал 
ТіБіЕн Росія. Він отримав багато 
благодаті і відкрив церкву. Зараз 
церква налічує близько семидесяти 
членів ,  вони  долучаються  до 
богослужіння через канал ВХМ. У 
цьому році десять з них приїхали 
до церкви, щоб відвідати виїзний 
семінар (фото 3). 
Брат Віталій Табарану, 31 рік, 

сказав:  «Коли  я  знаходжусь  у 
Центральній Церкві Манмін, повній 
духовної любові, я відчуваю, як 
моє серце відновлюється. Манмін 
має все, щоб зміцнити людей, чия 
віра досі слабка. Під час виїзного 
семінару я на власні очі бачив, як 
люди стають вільними. Я скоріше 
захотів освятитися і поширювати 
це дорогоцінне Євангеліє святості 
більшій кількості людей». 

Книги були путівниками для 
людей 
У Гонконзі є також десять осіб, 

які долучаються до богослужінь 
Манмін  і  Молитовних  зборів 
Даниїла через супутник та Інтернет. 
Вони  приїхали  у  Корею ,  щоб 
відвідати Літній виїзний семінар 
(фото 4). Дияконіса Ян Сун Ксін, 
53 роки, сказала: «Я дійсно хотіла 
п і знати  Бога .  Одного  ра зу  я 
почула серію проповідей старшого 
пастора «Слово про Хрест», а потім 
прочитала його автобіографічне 
свідоцтво «Відчути Вічне Життя 
до Смерті». Воно стало для мене 
духовно ґрунтовним посланням 
і  бла г о словенн ям .  Я  поча ла 
поширювати його людям, які мене 
оточували, а тепер разом з ними 
приїхала у Корею!»

Двадцять сім чоловік приїхали 
з Колумбії, Південна Америка. 
У липні 2017 року з’явився новий 
прямий рейс з Мексики в Корею, 
і авіакомпанія продавала квитки 
за дуже прийнятною ціною. Тож 
переліт був не таким довгим і квитки 
були не такими дорогими (фото 3).
П а с т о р и  з  і н ш и х  к р а ї н 

неодноразово говорили про те, 
що отримали духовне заохочення 
(див. стор. 4). Пастор Карамат 
Іл’яс, 37 років, з Пакистану сказав: 
«Проповідь доктора Лі наповнила 
моє серце. Я також став свідком 
роботи Святого Духу, у тому числі 
зцілення від багатьох хвороб!» 
Пастор R. М. Чамінда Ратнаяка, 

39 років, зі Шрі-Ланки сказав: «Все 
було настільки гарно організовано 
і здавалося, що люди об’єднані 
у Господі. Це справило на мене 
глибоке враження». Філіппінський 
пастор Лемуел Валдевілла, 37 років, 
сказав: «Я побачив таку силу Бога, 
яку ніколи ніде не бачив!» 
Вони наповнилися Святим Духом 

завдяки візиту до Церкви Манмін. 
То було місце вибухової благодаті 
і сили, до якої вони так прагнули. 
Очікується ,  що  благодать  має 
народжуватися, як плід відродження 
у їхньому житті. 
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«Розп’явши ж Ісуса, вояки взяли одіж Його, та й поділили на чотири частині, по частині для кожного вояка, теж і хітона. 
А хітон був не шитий, а витканий цілий відверху. Тож сказали один до одного: Не будемо дерти його, але жереба киньмо на нього, 
кому припаде. Щоб збулося Писання: Поділили одежу Мою між собою, і метнули про шату Мою жеребка. Вояки ж це й зробили...» 

(Євангеліє від Івана 19:23-24).

Боже провидіння щодо одягу Ісуса 

Ісус, Син Божий, прийшов у цей 
світ,  терпів  важкі  гоніння  і  був 
розп’ятий. Чому Ісус був принижений 
настільки, що його роздягли публічно, 
і в чому полягає провидіння Бога щодо 
одежі і шати? 

 
1. Ісус терпів сором, коли Його 

публічно роздягли
Весь шлях до Голгофи Ісус ніс на 

спині дерев’яний хрест, на якому Його 
мали розіп’яти. Коли Він дійшов до 
місця страти, солдати зняли з Нього 
одежу і хітон і повісили Його на хресті 
повністю голим. Так виповнилося 
Писання, про що записано у Псалмі 
21:19: «Вони ділять для себе одежу 
мою, а про шату мою жеребка вони 
кидають...» Ми  знаходимо такий 
докладний опис одягу Ісуса в Біблії 
тому, що Його одяг символізує історію 
Ізраїлю. 
І сус ,  єдинородний  Син  Бога 

Всевишнього, був змушений терпіти 
приниження, коли Його роздягли перед 
нижчими творіннями. З якої причини 
Ісус підлягав такому приниженню? За 
нас Ісус терпів приниження і сором, 
від якого повинні були страждати 
ми. Безгрішного Ісуса висміювали і 
зневажали, Він мав зазнати покарання, 
які призначалися лише грішникам. 
Гріх брудніший за будь-яку розпусту 

і ганебніший за всі безчестя. Оскільки 
багато людей у наш час живуть серед 

гріха, вони все більше перестають 
його помічати. Однак, так само, як 
світло висвітлює предмети у темряві, 
коли Слово Бога, який Сам є Світлом, 
освічує наше серце, відкриваються 
всі ганебні гріхи, які є в нас. Люди, 
які були просочені наскрізь брудом 
цього  світу,  які  жили  у  гріху,  не 
можуть наважитися тримати прямо 
своє обличчя, коли їхні нікчемні серця 
і справи, з якими вони постануть 
перед Божим судом, стануть повністю 
відомими. 
Однак Ісус звільнив нас від наших 

гріхів і терпів за нас приниження і 
зневагу. Будь-яка людина, яка вірить у 
це, може звільнитися від сорому. Тому 
кожен з нас повинен бути вдячний 
за любов Господа всім серцем і бути 
готовим  обійняти  Його ,  швидко 
досягнувши бездоганного освячення. 

2. Боже провидіння у тому, що 
солдати ділили одяг Ісуса
Одяг Ісуса з духовної точки зору 

означає країну Ізраїль і її народ. Коли 
Його одяг поділили на чотири частини, 
він втратив форму, залишились лише 
клапті одягу. Це означає, що Ізраїль 
мав бути зруйнований. Так само, як 
шматки одягу були лише залишками 
одягу Ісуса, це означає, яким одиноким 
залишиться «народ Ізраїлю». 
Ось чому те, що римські солдати 

ділили одяг Ісуса, символізує, як 
держава Ізраїль мала бути знищена 
римлянами, а те, що одяг поділили на 
чотири частини, означає, що народ 
Ізраїлю  буде  розсіяно  на  чотири 
сторони: північ, південь, схід і захід. 
Пророцтво  І сус а  щодо  міст а 

Єрусалим можна знайти в Євангелії 
від Луки 19:43-44: «Бо прийдуть на 
тебе ті дні, і твої вороги тебе валом 
оточать, і обляжуть тебе, і стиснуть 
тебе звідусюди. І зрівняють з землею 
тебе, і поб’ють твої діти в тобі, і не 
позоставлять у тобі каменя на камені, 
бо не зрозуміло ти часу відвідин 
твоїх...»
Точно відповідно до пророцтва, у 70 

році нашої ери римський полководець 
Тит  повн істю  зруйнував  місто 
Єрусалим. Так само, як Ісус сказав: 
«І не позоставлять у тобі каменя на 

камені», Єрусалим був зруйнований 
вщент. Під час облоги міста більше 
мільйона євреїв було вбито, а ті, хто 
пережив облогу і масове вбивство, 
були розсіяні в усі сторони і пізніше 
стали об’єктом різноманітних гонінь 
зі сторони язичників. 
Н а й ж а х л и в і ш о ю  п о д і є ю , 

яка  трапилася  з  євреями ,  було 
систематичне винищення, здійснюване 
нацист ським  режимом  п ід  час 
Другої світової війни. Більше шести 
мільйонів було вбито повністю голими 
лише тому, що вони були євреями. 
Таку величезну кількість людей було 
вбито внаслідок прокляття, тому що 
їхні предки стратили Ісуса, Який 
прийшов у цей світ як Цар. 
Євреї наполегливо просили смерті 

для Ісуса, промовляючи: «На нас Його 
кров і на наших дітей!...» (Євангеліє 
від Матвія 27:25), тому вони отримали 
кару за свою вимогу, і історія їхнього 
життя  була  жахливою .  Все  це 
проявилося у символах, коли римські 
солдати поділили одяг Ісуса на чотири 
частини. 

3. Боже провидіння у тому, що 
солдати метали жеребка про шату 
Ісуса
Шата  Ісуса  була  «безшовна», 

це означає, що цей предмет одягу 
був не зшитий, а «витканий одним 
полотном».
Тут «шата» означає серце людини. 

Шата Ісуса, Царя Ізраїлю, означає 
серце нащадків Ізраїлю і зображає 
їхню віру в Бога. 
З а с н о в н и ком  І з р а ї л ь с ь ко г о 

народу, обраного Богом, був Яків. 
Бог особисто змінив ім’я Якова на 
«Ізраїль» і  заснував  дванадцять 
колін Ізраїлю від дванадцяти синів 
Якова .  Довгий  час  І зра їльтяни 
були гомогенним народом, який не 
родичався через шлюб з чоловіками 
і жінками з інших народів, і служив 
єдиному Богу. 
Під час правління Ровоама, сина 

Соломона, громадянська війна в Ізраїлі 
розділила країну на Ізраїль на півночі 
і Юдею на півдні. Народ Ізраїлю, що 
на півночі, скоро почав одружуватися 
і брати за дружин язичників і втратив 

свою цілісність як гомогенний народ. 
Лише народ Юдеї, що на півдні, став 
справжнім нащадком Ізраїлю, оскільки 
залишився гомогенним. Тому досі 
нащадків Ізраїлю називають «народом 
Юдиним», або євреями. 
Так  само ,  як  шати  Ісуса  були 

зіткані одним полотном, євреї довго 
залишалися гомогенним народом, 
починаючи від свого прабатька Якова. 
Ось чому римські солдати не розірвали 
шати, і у духовному плані це означає, 
що жодна людина не може розділити 
або знищити серце єврейського народу 
щодо їхнього Бога. Рим не зміг стерти 
віру народу Ізраїлевого. 
Навіть після занепаду Єрусалиму і 

незважаючи на тяжкі випробування 
і страждання в усіх куточках світу 
протягом близько двох тисячоліть 
євреї  не  втратили  і  не  залишили 
свою ідентичність, і, зрештою, 14 
травня 1948 року вони повернулися 
у землю своїх предків, де створили 
незалежну, суверенну державу. Таким 
чином ,  здійснилося  пророцтво , 
записане у Книзі пророка Єзекіїля 
3 8 : 8 - 9 .  Який  і нший  н а род  н а 
землі так  швидко  визначив  свою 
національну ідентичність, тримався 
непошкодженим за допомогою своєї 
віри, і відновив свою державність як 
народ приблизно через 1 900 років 
після знищення?
Серце і віра, які народ Ізраїлю 

успадкували  від  свого  прабатька 
Якова, були такими міцними, і саме 
збереження шати Ісуса передбачило 
розгортання такої історії. 

Любі  брати  і  сестри  у  Христі , 
вс е ,  що  записано  в  Бібл і ї ,  в ід 
падіння Єрусалиму і страждання 
євреїв до руйнування і відновлення 
Ізраїлю, виповнилося. Те, що ще 
має відбутися, – це події, які мають 
відбутися найближчим часом, однією 
з яких є повернення нашого Господа у 
недалекому майбутньому, щоб забрати 
нас  на  небеса .  В  ім’я  Господа  я 
молюся про те, щоб ви продовжували 
бути пильними і молилися, швидко 
завершили  прикрашати  себе ,  як 
наречені Господа і вітали Господа, 
Який прийде знову, щоб забрати нас. 

Старший пастор доктор Джерок Лі

2
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Гості з Латинської Америки 
відвідали місце благодаті і 

благословення!
Двадцять сім гостей подолали відстань у половину земної 
кулі, приїхавши з Колумбії, щоб взяти участь у Літньому 

виїзному семінарі Манмін 2017. 
Під час виїзного семінару члени Колумбійської Церкви 

Манмін мали щасливий час. 
Перед тим, як виїхати до Кореї, Бог прийняв їхнє серце, 

що палко бажало приїхати сюди, 
зробив так, щоб все з ними було добре. 

Тож вони могли прилетіти до Кореї на літаку новим, 
швидшим маршрутом, який нещодавно відкрився, 

за кращою ціною, ніж звичайно. 

7 серпня, під час виїзного семінару, 
багато членів Колумбійської Церкви 
Манмін  зцілилося  від  своїх  хвороб 
протягом Божественних зборів зцілення. 
Брат Крістіан Хернандес, 18 років, фото 

1, зцілився від болю у плечі, спричиненої 
сколіозом. Крістіан сказав: «Моє ліве плече 
було вищим за праве, тож це виглядало 
негарно. Також інколи я відчував біль. Але 
коли я отримав молитву старшого пастора, 

моя постава виправилася. Я перестав 
відчувати біль і не мав жодних труднощів».
Брат Бріам Контрерас, 21 рік, фото 3, 

погано бачив на ліве око. Він бачив все у 
вигляді невиразних образів і не міг читати 
малий шрифт. Але після молитви він зміг 
читати навіть тексти, написані маленькими 
літерами. 

10 серпня могутні справи відбулися з 
багатьма людьми у місці знаходження 

солодкої води Муану. Сестра Лаура Гранада, 
21 рік, фото 4, зцілилася від висипання на 
шкірі після того, як занурилася у басейн, 
наповнений солодкою водою Муану, і її 
шкіра відновилася. Брат Фарід Хернандес, 
20 років, фото 6, мав плями на обох очах, 
які заважали йому бачити і спричиняли 
багато проблем. Однак, після того, як він 
занурився у солодку воду Муану, вони 
зникли і він почав добре бачити.

Багато людей в Латинській Америці отримали благословення через проповіді 
доктора Джерок Лі, що транслювалися на каналі Енланс ТіВі

Вони бачили справи зцілення, які відбувалися завдяки могутній молитві

«М і й  ба т ь к о 
п о к л о н я в с я 
ідолам і ображав 
мене .  Я  не  мі г 
навчатися і часто 
х в о р і в .  А л е  я 

почав відвідувати Церкву Манмін у Делі, 
куди мене запросив мій друг, отримав 
молитву з хусткою. У мене минув головний 
біль, і я одужав. Я здобув віру, що моя 
мама також зможе отримати зцілення від 
останньої стадії раку гортані. Я привів 
маму у церкву, щоб про неї помолилися. 
Вона  зцілилася  від  раку.  Я  був  дуже 
щасливий побачити пастора особисто, 
тому що раніше я бачив його лише уві сні».

«Я захоплювався 
к о м п ’ют е р н и м и 
і г р а м и  і  ж и в 
безпутним життям, 
хоча ходив у церкву. 
Мені було цікаво, 

звідки я взявся і для чого живу. Але після того, 
як я відвідав Церкву Манмін Чіан Рей, я дізнався 
причину, чому я маю позбутися гріха. Коли я 
покаявся і намагався змінитися, я сповнився 
надії на небеса. Під час виїзного семінару було 
дивовижно бачити, як погода і температура 
перебувала під контролем, і багато людей 
отримали зцілення. Тим часом, не знаючи про 
це, я зцілився від атопічного дерматиту!»

 Брат Магеш, 35 років, Делі, Індія

Сестра Ліана Ліндсей, 
42 роки, Сідней, Австралія

Брат Ворасіл, 
24 роки, Чіан Рей, Таїланд

«Я страждала 
в і д  д е п р е с і ї . 
О д н а к ,  я 
п р о ч и т а л а 
автобіографічне 
с в і д о ц т в о 

старшого  пастора  доктора  Джерок  Лі 
«Відчути вічне життя до смерті». Я була 
глибоко зворушена цією книжкою. Пізніше я 
відвідала Церкву Манмін у Сіднеї і дізналася, 
чому Ісус Христос – наш єдиний Спаситель, 
із серії проповідей «Слово про хрест». 
Коли моє серце почало наповнюватися 
любов’ю до Бога і надією на небеса, депресія 
зникла і в моїй сім’ї запанував мир. Під час 
Літнього виїзного семінару я відчула силу 
відновлення, яка почала діяти в мені».

Інтерв’ю: Дивовижно!
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Брат Кок Сзету з Венесуели, 61 рік, одного разу подивився 
трансляцію програми проповіді доктора Джерок Лі на каналі 
Енланс ТіВі, провідному каналі для людей, що говорять іспанською 
мовою. Він сказав: «Я чув багато проповідей, де говорилося, що 
я маю отримати благословення від Бога і мати успіх у житті, але 
я ніколи насправді не чув про те, як цього досягти. Я не знайшов 
жодного пояснення щодо способу, як це зробити. Але старший 
пастор навчив мене, як це робити. Він сказав, що ми можемо 
отримати благословення і все нам буде вестися добре, коли ми 
станемо освяченими».
Коли пастор Девід Джан, пастор-служитель у Колумбійській 

Церкві Манмін, помолився про брата Сзету з хусткою, над якою 
помолився старший пастор, він зцілився від наслідків операції з 
приводу раку носової порожнини (Книга Дії 19:11-12). 

 Він також отримав велику благодать під час виїзного семінару, і 
його родина також отримала величезні благословення. Його донька 
Беньїн Сзету відчула справжню любов і більше довірилася пастору. 
За допомогою Євангелія святості його син Деніел Сзету з песиміста, 
схильного до азартних ігор і мультиків, перетворився на відновлену 
людину. Під час цього виїзного семінару його зір також покращився. 

Його сестра Лауїн Сзету була зцілена від дегенеративного артриту у 
колінах, який непокоїв її протягом 20 років (фото 2).
Брат Мауріціо Ніньо, 33 роки, щиро бажав відвідати Центральну 

Церкву Манмін разом з усією сім’єю, але не міг купити квитки на 
літак для всіх. Проте вся родина палко бажала цього. Він шукав 
спосіб, і одного дня натрапив на сайт туристичного агентства. 
Там пропонувалися квитки навколо всього світу за чверть ціни! 
Він купив вісім квитків для всієї родини, і вони разом приїхали у 
Корею. Він сказав, що Бог допоміг йому, і що він дуже щасливий. 
Навіть ще перед вильотом до Кореї вони сповнилися Божої 
благодаті, і ще більше благодаті вилилося на них під час виїзного 
семінару. Всі члени його родини були сповнені радості у Святому 
Дусі (фото 5). 
Більшість з них дізналися про Колумбійську Церкву Манмін через 

канал Енланс ТіВі. Багато з них дивилися програму проповідей 
доктора Лі «Слово про хрест», де у кутку екрану була написана 
адреса церкви. Так вони прийшли у церкву. Незважаючи на те, 
що декому з них доводилося добиратися до церкви і повертатися 
додому загалом протягом восьми годин, вони сказали, що то була 
зовсім не проблема, оскільки вони почувалися в церкві наче вдома. 
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ВМХЛ Урім букс

П і д  ч а с  л і т н ь о г о  в и ї з н о г о 
семінару Манмін 2017 я зрозумів, 
що  па с т ори  можу т ь  з в і л ьн я т и 
людей  від  хвороб  і  злих  духів  за 
допомогою  молитви  лише  якщо 
вони  мають  любов  до  Бога  і  до 
душ людей. Така любов є основою 
Божого служіння. Я озирнувся на 
своє  служіння і покаявся у  тому, 
що мені бракувало. 
У  служ інн і  старшого  пастора 

д о к т о р а  Д ж е р о к  Л і  л ю д и 
відчувають  любов  Бога .  Я  також 

відчув Божу любов, явлену через 
нього коли б я його не зустрічав. 
Лише дякуючи силі Його любові я 
можу здійснювати своє служіння в 
Росії.
Б а г а т о  п а с т о р і в  п о б а ч и л и 

ск ромн іс т ь  с т аршого  пас тора  і 
любов ,  коли  вони  в і д в і д у в а л и 
Центральну  Церкву  Манмін .  Він 
вразив  і  зворушив  їх .  Я  дізнався 
і  зрозумів ,  що  служіння  сили  не 
може здійснюватись без духовної 
любові. 

Під час виїзного семінару він не 
лише виганяв злих духів, але також 
молився про одержимих людей зі 
щирою любов’ю, щоб вони знову не 
стали  одержимими.  Я  був  дійсно 
зворушений серцем пастора , який 
бажає захищати їх до кінця. 
У  служ інн і  старшого  пастора 

і с н у ю т ь  д і й с н і  д о к а з и ,  а  н е 
тільки учення. Я буду намагатися 
н а п о л е г л и в і ш е  п о ш и рю в а т и 
служіння сили і Євангелія святості 
у багатьох куточках Росії. 

Під час недільного богослужіння перед 
Літнім виїзним семінаром 2017 доктор Джерок 
Лі сказав, що температура під час проведення 
семінару буде встановлена на рівні 25-26 
градусів Цельсія, і сталося так, як він сказав. 
Я  був  дійсно  вражений .  Завдяки  цьому 
було прохолодно протягом всього періоду 
проведення семінару, і ми відчули велику 
любов Бога у цьому. То було благословення 
для нас, яке ми отримали завдяки старшому 
пастору, і всі ми почувалися щасливими. 
Я був гордий від того факту, що я можу 

долучитися до благословення. Мене також 
зворушили члени церкви, які підбадьорювали 
один одного і молилися разом за країну і 
церкву щовечора. 

Тоді  я  вперше  взяв  участь  у  Літньому 
виїзному семінарі Манмін. Незважаючи на те, 
що я здійснював своє служіння вже більше 30 
років, тут, у Манмін, я дізнався багато. Понад 
усе, коли доктор Джерок Лі навчав істині, він 
розповідав членам своєї церкви про отриманий 
ним досвід. 
Він щиро бажав поділитися всім з членами 

церкви. Отже, члени церкви Манмін довіряють 
йому, слухаються і служать йому як своєму 
пастору. Я також побачив дещо вражаюче, диво, 
яке контролювало температуру, наче вона була 
налаштована за допомогою системи контролю 
на відстані. Я був дійсно щасливий побачити 
силу відновлення, ознаки і дива у церкві, 
подібній до небесної церкви, у Церкві Манмін. 

Люди  відновилися  за  допомогою  слова 
життя і багато хворих людей зцілилося, багато 
звільнилося від темряви. Я на власні очі бачив 
такі дива. Я отримав великі благословення і 
був навіть щасливішим коли бачив, як люди 
починають краще бачити і стають спокійнішими, 
звільнившись від влади злих духів.
Ці останні часи потребують таких послань 

щодо святості, гріха і сили, про які проповідує 
доктор Джерок Лі. Але дійсно важко знайти 
такого  служителя .  Я  маю  велику  честь 
долучитися до цього прекрасного служіння і 
бачити такі дива. Я дякую старшому пастору 
і членам церкви Манмін за велику любов і 
служіння. 

Перебуваючи в Кореї, у Церкві Манмін, я мав 
можливість приносити духовно глибоку молитву 
і поклонятися Богові, а також відчувати «святе» 
щастя. Палкість членів церкви до Бога була 
дивовижною, їхня відданість глибоко зворушила моє 
серце. Здавалося, їхнє серце було сповнене чистої 
любові до Бога, Господа і пастора. І я зміцнився і 
підбадьорився за допомогою Божого Слова. Крім 
того, любов пастора зв’язала нас воєдино з Господом.
Я отримав молитву старшого пастора доктора Лі 

про зцілення варикозу вен. Колір шкіри обох ніг був 
темно-пурпурним, тому що вени під шкірою були 
мертві, але після молитви колір змінився, відчуття 
в ногах знову відновилося. Мій стан постійно 
поліпшувався. Я дякую старшому пастору, який 
помолився про мене. 

«Я дізнався, що любов до душ людей – це основа Божого служіння!»

«Доктор Джерок Лі 
вірний і ділиться усім!»

«Я особисто бачив дива. 
То було дивовижно!» 

«Я отримав благословення через завзяття 
членів церкви і відданість Богові!» 

Пастор Владімір Осіпов, голова Об’єднаної церкви святості Ісуса Христа, Росія 

Пастор Джеймс Ватт, Пакистан 

Пастор Принц Гнанарайя, Шрі Ланка

Пастор Віктор Біза, Білорусь

Пастор Шломі Абрамов, Ізраїль

«Температура встановилася на рівні 
25-26 градусів Цельсія!»


